
Referat fra GF Mariehøjs Generalforsamling
afholdt på Nordvestskolen, Helsingør

 3. april 2025 kl. 19.00

Generalforsamlingen var indkaldt med følgende dagsorden:

1. Valg af dirigent.
2. Valg af stemmeudvalg på 3 personer.
3. Bestyrelsens beretning om foreningens virksomhed i det forløbne år.
4. Aflæggelse af regnskab for det forløbne år med revisionspåtegning.
5. Fremlæggelse af bestyrelsens budgetforslag for det kommende år.
6. Behandling af eventuelle forslag fra bestyrelsen og medlemmerne.
7. Fastsættelse af kontingent for det kommende regnskabsår.
8. Valg af kasserer (Stefan MH 2. Modtager genvalg).
9. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer og suppleanter for disse.

     10.   Valg af 2 revisorer (Torben MH 8 er på valg) og suppleanter for disse.
     11.   Eventuelt.

Generalforsamlingen blev kaldt til orden kl. 19.00 af foreningens formand, som bød velkommen til en god 
og konstruktiv generalforsamling.

1. Valg af dirigent

Bestyrelsen foreslog Leif MH 59. Leif blev valgt.

Dirigenten overtog herefter ledelsen af generalforsamlingen og kunne som det første konstatere, at 
generalforsamlingen var lovligt og rettidigt indkaldt. Samtidig kunne dirigenten konstatere, at 27 
huse var mødt fysisk op + 4 fuldmagter, hvilket gjorde, at generalforsamlingen var lovlig og 
beslutningsdygtig.

2. Valg af stemmeudvalg

Kenneth EMV 2, Bettina EMV 6 og Alice EMV 17.

3. Godkendelse af bestyrelsens beretning v/formanden (Kim EMV 16)

Dirigenten gav herefter ordet til foreningens formand, som gennemgik bestyrelsens beretning:

              Vi har lejet en container, hvor alt vores løsøre opbevares efter seneste indbrud.
              Søpleje er blevet udført, og vi har fået vores smukke sø tilbage.
              Vi har lavet en lappeløsning på revne i Vej 3, men har udfordringer med Kommunen samt Fibernet-
              udbyder og har svært ved at få fastlagt et ansvar.

Beretningen blev godkendt.

4. Godkendelse af årsregnskab for 2024 v/kassereren (Stefan MH 2)

Kassereren gennemgik foreningens regnskab for 2024, som blev omdelt sammen med indkaldelsen, 
og udvalgte punkter blev gennemgået. Gennemgangen gav anledning til drøftelse og spørgsmål.

Regnskabet blev herefter godkendt.
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5. Godkendelse af budget for 2024 v/kassereren (Stefan MH 2)

Kassereren gennemgik foreningens budget for 2025 og orienterede om foreningens planer for det 
kommende år. Generalforsamlingen gav herefter tilsagn om, at Bestyrelsen gerne må købe omtalte 
container til værktøj m.m.

Budgettet blev herefter godkendt.

6. Behandling af indkomne forslag

Ingen forslag var indgivet rettidigt. (MH 70).

Punktet behandles under Eventuelt.

7. Fastsættelse af kontingent for regnskabsåret 2025

Der er ingen kontingentforhøjelse for 2025.

8. Valg af kasserer

Stefan MH 2 blev genvalgt.

9. Valg af bestyrelsesmedlemmer samt suppleanter for disse

Karin og John blev genvalgt.

Suppleanter: Lars MH 22 og Elisabeth EMV 17.

    10.  Valg af 2 revisorer

            Torben MH 8 blev valgt som revisor for 2 år, og Elisabeth EMV 17 blev valgt som revisor for 1 år.
            MH 11 og Alice EMV 17 blev valgt som suppleanter.

     11.  Eventuelt

a) Der er indgået aftale med DALGAS (Hedeland Danmark) om fældning af udvalgte træer, bl.a. 
mod Kronborg Ladegårdsvej og Eckersbergsvej samt udvalgte birketræer.

b) Parkeringsspørgsmålet blev endnu engang bragt op.
Medlemmerne havde forskellige løsninger, som blev drøftet. Konklusionen blev dog, at der 
ikke må sættes skilte op, og at det er Vejmyndighederne, der bestemmer.

   
   MH 72 efterspørger bedre opmærkning af P-pladser.

c) EMV 8 efterspørger farve på markiser. Der er ingen regler.

d) MH 68 spurgte om ændring af farvevalg på alt træværk. Dette må behandles som forslag på 
næste års Generalforsamling.
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e) MH 2 (Stefan) kom med forslag til udvidelse af legeplads med rutsjebane. Da beløbet var 
stort, må det fremlægges som forslag på næste års Generalforsamling.

f) MH 51 nævnte træerne mod Klostermosevej. Da træerne står på Kommunens grund, vil 
Bestyrelsen henvende sig til Kommunen for vedligeholdelse af disse.

g) Området holdes under observation for ”specielle handler”. Bestyrelsen opfordrer alle til at 
melde det til politiet straks.

h) MH 22 nævnte graffiti på IT-skabe. Kim har lovet at få det fjernet.

i) MH 8 nævnte, at der mangler belysning på vores område. (Kan der opsættes flere lamper?).

j)    Gitte MH 21 havde ønske om en ekstra bænk ved søen.

   Dette blev vedtaget.

k)    EMV 17 nævnte, at garager ikke må lukkes af.

l)    Leif vil tydeliggøre parkeringsreglerne på hjemmesiden.

m)  Mariehøj har 50-års jubilæum den 1. maj 2026.

   Der nedsættes et Festudvalg. Interesserede bedes melde sig til Formanden.
   Følgende har allerede meldt sig: EM 4, EM 6 og EM 8.

Generalforsamlingen sluttede kl. 20.30.


